

路边、路中停满车，自行车路中骑

公交“专走”反道 王府大街“难过”

快报讯(记者 鲍铭东)41路周师傅感叹，在王府大街这段路开车真不容易，虽然这条路有公交专用道，可现在成了摆设，公交车常常被逼到反道上。昨日，记者前去一探究竟。

昨天下午3点，记者来到王府大街，从石鼓路路口往南到建邺路路口，一共4股机动车道，3股车道由北往南，只留了一股由南向北的公交车专用道。从石鼓路路口向南，前50米还算不错，有隔离栏隔出慢车道，可慢车道也只有这么一小段，再过去就全是路边停车位，一辆接一辆停满了机动车，部分车辆甚至停到了外侧的机动车道上。这还不说，在路东侧五羊城

美发厅附近，竟然还有3辆车逆向违停在公交专用道上。路西侧的芳婆糕团店门口，6辆电动自行车也停在快车道上。这样，好好的4股车道就瘦身为2股车道。对于违停的车辆，看车的大妈无奈地称：“我们不好管。”

记者观察了一段时间，由于路边停满了机动车，人行道又很窄无法骑车，很多自行车、助力车都只能骑到路中间。一辆41路公交车从南边开过来，见此情景也只能避开，车身已经开到了反道上！在三茅巷路口附近的公交站台跟前，也一溜排停满了私家车，公交车连站都进不了，只能路当中上下客。司机周师傅也很无奈，不开到反道上

就没法通行，开到反道万一给拍下罚款也不知该怨谁。

据了解，由于王府大街上餐饮服务等商家很多，停车需求较大，因此，虽然几年前在路边划线设了一批机动车停车位。但由于车位仍然供不应求，加上部分车主不自觉乱停车，导致公交专用道成了摆设。

记者调查发现，其实周边街巷以及停车场还是有空余停车位的，可司机图省事，宁可违停在路中间。公交部门希望交通管理部门加大执法力度，处罚违停以及侵占公交专用道的行为。市民也希望有关部门因地制宜合理划出慢车道，让骑车人也能有路可行。



公交车只好开上反道 快报记者 顾炜 摄

»相关新闻

看上去是平地，其实是个淤泥坑

走丰富路，小心被“坑”

“丰富路上有个‘食人坑’！”前晚，一位市民走在丰富路上行走时，掉入了人行道上的一个“陷阱”，在网上发帖抱怨。

昨天中午，记者找到了这个“坑”。一眼看上去，坑所在的位置跟旁边的平地没有区别，只是上面积了淤泥，但是据人行道旁一家正在装潢的皮具店装修工介绍，“这就是一个泥潭，我们老板娘昨天晚上也一脚踩空，还有一个年纪很大的人也掉进去了。”

说起掉入陷阱的遭遇，皮具店老板娘仍然心有余悸，她说前晚在路边下了车，像往常一样穿过人行道进店里，“忽然一脚踩空，我掉到泥潭里面去了，腰部以下都在坑里面！”让老板娘不满的是，在坑旁边没有看到警示。

在记者了解情况时，白下区市政的工作人员对“坑”进行了围挡。一位姓刘的负责人表示，丰富路目前正在道路施工，但是坑不是由市政部门施工造成的，而是

因为某单位铺管线挖了坑。刘先生说，这家铺管线的单位18号开工，原本21号完工，但是因为下雨的关系，工期耽误。所以施工部门把坑挖好后，机械没有即时装上去。

记者随后联系上铺管线的施工单位，一位姜姓负责人解释，前晚挖坑后，在周围用护栏进行了围挡，但是有人停车将护栏拿开，所以造成了“陷阱”。他称施工今晚就会完成。

快报记者 王凡

沿河护栏缺损 小孩险些坠河

昨天，市民马女士带着孩子在凤台路散步时，贪玩的儿子险些掉到河里，马女士吓了一跳，“怎么道路沿河的一侧栏杆缺损这么多啊？”

凤台路延着秦淮河风光带的一侧建有“顺河桥”。马女士昨天带着5岁的儿子从这里经过，“妈妈，这是不是迎春花啊？”忽然儿子对着她喊道。她一看儿子，被吓了一跳：儿子竟然钻出桥栏杆，探出身子去看栏杆外的迎春花。“危险，快回来！”马女士失声尖叫，冲上去一把把儿子给拽了回来。她这时才注意到，河边大量栏

杆缺损，“太危险了，孩子掉下去可就没命了！”马女士告诉记者，除非以后把栏杆修好，否则她再也不敢带孩子到这里了。

昨天下午，记者来到现场，凤台路沿河一侧的大量金属栏杆都已经锈蚀，轻轻一掰就会松动断裂，隐患严重。再往南面，河边还有绿化带和临河的木质栈桥，洪水期的浸泡，让木质的桥板和木栏杆也有部分损坏。为此，记者联系了市政综合养护部门，工作人员表示，如果属于管养范围以内，将会派人进行查勘、修缮。快报记者 是钟寅

南京市女性健康慈善援助基地”活动系列介绍

微创”助阵，无痕去瘤终于成真！

阴式手术”腹部无创伤祛除 8cm 子宫肌瘤

南京454医院妇产科张坚主任医师向记者透露：近几年，女性的爱美心理越来越受到临床医生的重视，切除病灶与兼顾形体美“两不误”，“开刀不留痕”正在成为妇科手术新热点。据悉，这种“阴式手术”与传统手术相比具有腹壁无疤痕、腹腔干扰小、术后疼痛轻且恢复快，以及并发症少等优点。女性可拨打电话 025-84545554、84545559 或登录 www.454fck.com 咨询预约。

■案例回顾

忧！不想开刀，身患子宫肌瘤一拖再拖

家住宿迁的孟英(化名)今年43岁，几年前体检出患了6cm的子宫肌瘤，在当地医院检查后医生建议行开腹手术治疗，因为不愿开刀，肌瘤一直拖着未能及时治疗。

为了寻求一个能够不开刀治疗子宫肌瘤的良方，这几年来她多方打听，也尝试过不少偏方，可是肌瘤的症状并未因此减轻。在春节前，孟英

发现自己的白带越来越多，腰酸腹痛的次数也渐次频繁，同时月经周期也变成了20天左右并经量增多，这不禁引起了孟英和家人的担忧。为了尽快得到治疗，她在家人的陪同下辗转来到南京，当得知目前有阴式手术可以不用从腹部开刀就能祛除子宫肌瘤，而且腹部没有创口，高兴得一家人都陪着她来到了454医院。

喜！阴式手术“无痕去瘤”，实现她的梦

到了454医院妇产科说明情况后，张主任接待了孟英。随后的B超检查显示，肌瘤已经生长到8cm左右，肌瘤周围血流信号丰富，子宫供血充足致使瘤体生长过快，必须尽快手术治疗。

阴式手术有一定的手术指征，根据一系列检查，孟女士的情况可以进行阴式手术。”张主任告诉记

者，孟女士于本周一进行了经阴道子宫肌瘤剥除术，手术历时1个多小时，剥出一直径达8cm的肌瘤，保留了子宫，术中出血很少。由于未从腹部进行手术，手术创伤很小，对胃肠道功能影响较小，所以患者术后恢复很快，手术次日便能起床活动了，再观察几日便可康复出院。

赞！不必谈“瘤”色变，微创手术“人性化”治疗

454医院张主任介绍，代替传统的开腹手术，目前可用“超导凝固刀”微创祛除肌瘤，或是“阴式手术”无痕去瘤。我院会根据患者肌瘤的大小、部位以及患者的个性化需求，为患者选择一种最佳的手术方式。

就如孟女士的肌瘤，长在子宫的后壁，又比较大，传统的开腹手术对患者的损伤比较大，且会在腹部留

“南京市女性健康慈善援助基地”活动公告

日前，由市慈善总会成立的我市首个“南京市女性健康慈善援助基地”正式落户南京454医院，为我市女性提供专业预防和治疗的服务平台，切实普及我市女性生殖健康知识，进一步推动我市女性健康事业的发展。

主办机构：南京市女性健康慈善援助基地

指定医疗机构：南京454医院

活动开展时间：2010年3月2日——2010年3月31日

通过电话、网络提前预约的女性朋友可享受以下优惠：

一、公益普查项目		
(1) 免费妇科体检 (持援助卡者)		
(2) 8元妇检套餐 (未持援助卡者)	● 早孕检查	● 白带镜检
	● 妇科B超	● 乳腺触诊
	● 宫颈刮片	● 数码阴道镜 (不含报告)
(3) 公益特惠项目: ● TCT 检测 90 元 (原价 180 元)		
二、100—1000 元妇科医疗手术费减免或现金返还		
手术形式	援助病种	手术费减免或现金返还
超导可视无痛人流	意外怀孕	100元
利普刀微创手术	宫颈疾病	200元
导航微电极微创手术	卵巢囊肿	300元
超导凝固刀微创手术	子宫肌瘤	500元
阴式手术	宫颈原位癌	600元
	子宫内膜不典型增生	600元
	子宫肌瘤	600元
	异常子宫出血	600元
	宫颈癌前病变	600元
妇科恶性肿瘤根治术	宫颈癌	1000元
	子宫内膜癌	1000元
	卵巢癌	1000元
三、患有子宫肌瘤的特困女性可通过向南京慈善总会申请，将有 10 名患者免费接受门诊微创手术治疗。		

注：提前预约申请的女性，即可在术后获得由“南京市女性健康慈善援助基地”提供的如上100—1000元不等的妇科手术费减免或现金返还。

咨询及预约电话：025-84545554、84545559

咨询及预约网址：www.454fck.com 南京市女性健康慈善援助基地
二〇一〇年三月



指导专家：

张坚 主任医师 副教授

在三甲医院从事妇产科临床工作近40年，在国家核心期刊及省级专业杂志发表论著20多篇，擅长产科高危妊娠、妇科内分泌、各类肿瘤和疑难病症的诊治，对宫颈疾病及肿瘤的微创手术有着丰富的经验。具有丰富的处理难产和高危妊娠的经验，擅长各种难产手术，成功抢救过多名危重病人。

技术链接：阴式手术利用阴道这一自然腔道进行手术具有组织创伤小，对腹腔脏器干扰少、手术后疼痛轻、康复快、住院时间短、腹壁不留疤痕、医疗费用低等优点，更符合微创手术的原则，其优越性已经得到公认。目前，阴式子宫切除术已成为当今切除子宫最佳的选择方案，我科专家也多次进行经阴道剥除非脱垂子宫的子宫肌瘤，既可去除全部肌瘤，又可保留子宫，深得广大女性满意。